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CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE 
 

VIN MOUSSEUX BRUT Perdrier  NV 35.00 
Méthode champenoise, excellent sparkling wine 
 
VIN MOUSSEUX ROSÉ Perdrier  NV 40.00 
Méthode champenoise, delicious rosé from the same grower. 
 
MIRU-MIRU Hunter, New Zealand NV 45.00 
This sparkling wine is bright, fruity and creamy smooth.   
 
GALLIMARD Cuvée de Réserve Blanc de Noir NV  37.50 
Generous style with lots of citrus and tropical fruit with a hint of 
red summer fruit.  Refreshing on the palate with a creamy moreish texture. 
100% pinot noir. 
 
GARDET Brut NV 64.00 
Full-bodied consisteny, fine acidity and a balance between 
creamy roasted nut and brioche flavours. 
 
PIPER HEIDSIECK Brut, Monopole Silver Top  NV 75.00  
Great length, style and elegance.  The wines from this Grande  
Marque house are heavily influenced by the chardonnay grape.  
 
LAURENT-PERRIER Brut Premier  NV 105.00 
From one of the last family owned Grand Marque champagne houses 
based in Tours-sur-Marne, south of Epernay. 
 
BOLLINGER Special Cuvée NV 125.00 65.00 
Luxurious mousse, full-flavoured and rich in fruit, a long wine with  
good body and balance. 
 
RUINART Brut Rosé NV  66.00 
45% Chardonnay and 55% Pinot Noir; 19% of which is vinified red  
and gives this rosé a golden pink colour with a touch of coral. 
 
LAURENT-PERRIER Brut Rosé  NV 140.00 
Excellent mousse, full and fragrant on the nose, round and soft on the  
palate, its perfect balance makes delightful drinking. 
 
DOM PERIGNON Moet & Chandon 2010 270.00 
Aromas and flavours of lemon oil, orange rind, and brioche  
in a medium-bodied, zesty, rich, moderately intense style. 
 
KRUG Grande Cuvée  NV 295.00 165.00 
Krug is a magnificent champagne with an exceedingly fine mousse  
and exceptional balance.  A blend of only the finest years. 
 
CRISTAL Louis Roederer 2013 350.00 
Well worth trying, a very well known champagne of the highest 
quality.  So popular it is now being rationed as Roederer keep their  
level of production small to ensure the highest quality. 
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HOUSE WINES - WHITE 
 

CHARDONNAY Les Argelières, M Lasserre 2022 28.00 17.00 
Rich buttery, full-bodied dry wine from Languedoc.   
A hint of acidity and notes of white peach and vanilla. 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN Michel Dietrich 2022 32.00 19.00 
Light and delicious sauvignon from a small grower, very good value. 

  
CHARDONNAY Louis Latour 2020 34.00 
This unoaked chardonnay is a nice, fresh fruity wine from the Ardeche. 
 
VIOGNIER Dom de Brescou 2020 38.00 
A crisp mix of tropical and citrus fruit with lovely weight and length. 

 
LOIRE VALLEY - WHITE 

 
MUSCADET DE SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE 2022 34.00 18.00 
Well made wine from small grower, ideal with sea-food. 
 
M DE MULONNIERE Ch de la Mulonniere 2017 35.00 
Fresh and fruity well-balanced medium wine, with flavours of citrus fruit. 
Made from the chenin blanc grape. 
 
VOUVRAY Vigneau-Chavreau 2021 37.00 
Medium wine made from the chenin blanc grape 
 
QUINCY Jerome de la Chaise 2022 38.00  
Situated next to Sancerre this wine has an excellent nose with elderflower 
aromas with a crisp zesty palate and a lean minerally finish. 
 
MENETOU-SALON Chavet et Fils 2020 40.00 
The most delicious delicate wine from one of the regions top  
growers.   
 
SANCERRE Dom A Dezat 2022 45.00 25.00 
A delicious wine, the very one which gives rise to gooseberry 
adjectives when describing the bouquet.  Deep fruity flavour, kept  
fresh by good acidity. 
 
POUILLY FUMÉ B Blondelet 2018 48.00 28.00 
Sauvignon at its best, full fragrant flavour, spicy flinty bouquet, 
worthy of its smokey name. 
 
POUILLY FUMÉ de Ladoucette 2019 70.00 
Pale gold in colour with hints of green.  Crisp fresh acidity with ample  
citrus characters and a lingering mineral finish.   
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RHÔNE – WHITE 

 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom du Père Caboche 2022 50.00 
A medium bodied blend of bourboulenc, clairette, white grenache and  
roussanne in a classic vintage that displays subtle aromas of white  
peaches, acacia flower and apricots. 
 
VIOGNIER Le Pied de Samson, Christine Vernay 2022 67.00 
A bouquet of apricots and white peaches leads to ripe fruit flavours 
and a dry finish. 
 
CONDRIEU La Petite Cote, Y Cuilleron 2021 90.00 
Made from 100% viognier this wine has a wonderful concentration 
with classic apricots and floral overtones.  One third is matured in 
new oak and two thirds in stainless steel vats. 
 

 
ALSACE - WHITE 

 
PINOT BLANC Cave Hunawihr 2019 35.00 
Delicious dry style without sacrificing the fruitiness typical of Alsace. 
 
RIESLING Gocker 2020 37.00 
Open spice nose, full ripe fruit on the palate with a long clean aftertaste. 
 
PINOT GRIS Gocker 2019 40.00 
Generous nose, slightly smokey with exotic fruits in the background. 
 
GEWÜRZTRAMINER Gocker 2020 42.00 25.00 
Most famous of the wines of Alsace.  Distinctively spicy to smell and taste. 
 
GEWÜRZTRAMINER Foncalieu Hugel 2018 50.00 
This wine is full of fruit and spice, deep flavoured sweet and dry. 
Compliments strong-flavoured food and cheese. 

 
 

BORDEAUX - WHITE 
 

CHÂTEAU DUCASSE Graves 2016 50.00 
A splendid light yellow colour with glints of gold.  
A bouquet combining hints of peach and citrus fruits.  
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BURGUNDY MÂCONNAIS - WHITE 
 

MÂCON UCHIZY Paul Talmard 2022 40.00 23.00 
Produced only one kilometre away from the village of Chardonnay.  
Splendid full bodied wine 
 
SAINT VERAN Dom Maillettes 2021 45.00  
Good full flavour. 
 
POUILLY FUISSÉ M Chavet et Fils 2020 55.00 
With a brilliant pale gold colour, with a nose of white flowers, 
white flesh fruits, fresh almond and mineral notes. The mouth is lively  
and intense, fresh with a lemon aroma and a mineral finish. 
 

CHABLIS 
 

CHABLIS Dom de l’Eglantière, Durup 2022 50.00 26.00 
A traditional Chablis, pure, crisp and minerally. 
 
CHABLIS 1er Cru Fourchaume, Durup 2021 70.00 39.00 
Superb, rich, fragrant.  The wine is vinified and matured in 
temperature controlled vats - so no oak involved! 

 
CÔTE CHALONNAISE - WHITE 

 
MONTAGNY 1er Cru Feuillat-Juillot 2022 64.00 
Delicate aromas of fruit and honey, lively and aromatic on the palate. 
 
MERCUREY Chateau de Chamirey 2021 70.00 
Light gold colour.  Full and rich on the palate, well balanced. 
 
RULLY BLANC 1er Cru Jacqueson 2020 75.00 
Extremely proficient winemaking and judicious uses of new oak make  
for beautiful crafted ripe intense wine.  Citrus buttery fruit with  
crisp acidity. 

 
LANGUEDOC 

 
PICPOUL DE PINET Clock, Font-Mars 2022 40.00 
Citrus aromas with light floral herbal undertones. 
Refreshingly dry with an acidic finish. 
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CÔTE DE BEAUNE - WHITE 

 
BOURGOGNE CHARDONNAY V Girardin 2020 40.00 
A lovely light chardonnay from Burgundy. 
 
ST AUBIN 1er Cru La Chateniere Gerard Thomas 2021 75.00 
A rich, rounded wine with a delightful, toasty, vanilla finish. 
 
PULIGNY MONTRACHET A Chavy 2019  55.00  
A complex rich dry wine. 
 
CHASSAGNE MONTRACHET Les Champs de Morjot, Y Girardin 2020 90.00 
An excellent dry, rich burgundy.  
 
PULIGNY MONTRACHET, J-L Chavy 2021 125.00  
Emphasising the minerality of Puligny-Montrachet this wine is 
not overly fruity nor over oaked. 
 
MEURSAULT-GENEVRIERES 1er Cru, Latour Giraud 2019 135.00  
The richness and depth of the wine are striking.   
A superb, round and complex wine. 
 

CÔTE DE NUITS – WHITE 
 

BOURGOGNE ALIGOTÉ Coteaux Du Val Lamartinien 2021 40.00 
Traditionally the second grape of Burgundy.   
A zesty, un-oaked Bourgogne Aligoté which has bracing lemon-zest scents  
and a bone-dry, mineral-edged palate 
 
  



 Vintage Bottle Half 

6 
 

 
AUSTRALIA – WHITE 

 
CHARDONNAY Barossa Valley, Simon Hackett 2013  20.00 
Rich flavours of melon, peach and butterscotch with very minimal 
oak providing excellent depth and length. 
 
SEMILLON SAUVIGNON Whistling Duck, NSW 2022 30.00  
This is a crisp and delicate wine with the rich luscious chardonnay 
balancing the typically more austere semillon very well. 
 
CHARDONNAY Yalumba, Eden Valley 2019 45.00 
A delicious clean unoaked chardonnay. 
 
VIOGNIER Yalumba, Eden Valley 2021 48.00  
This is a serious challenge to Condrieu which is fragrant and  
complexly rich.  Yalumba have been trying with this grape for a decade and  
it is really paying off.  
 
 

NEW ZEALAND - WHITE 
 

SAUVIGNON BLANC Tindall 2022 40.00 
Fresh gooseberry aromas with ripe nectarines and  
white peach flavours. 
 
SAUVIGNON BLANC Hunter, Marlborough  2021 45.00 
At the top of the ladder with Cloudy Bay, not quite as full bodied  
but packed with fruit.   
 
CHARDONNAY Hunter, Marlborough 2017 48.00 
An elegant wine with subtle oak and great balance. 
Ripe fruit with herbaceous character. 
 
SAUVIGNON BLANC Cloudy Bay, Marlborough 2023 65.00 
Pale straw in hue, very ripe varietal aromas tending towards pineapple 
and mango, underpinned by typical herbal and guava characteristics.   
 

 
SOUTH AFRICA 

 
SAUVIGNON BLANC Paul Cluver, Elgin 2021 35.00 
This crisp and fruity wine from the Paarl region shows tropical fruit  
flavours.  It is refined and well balanced with a clean aftertaste. 
 
CHARDONNAY Hamilton Russell, Hemel-en-Aarde Valley  2017 60.00 
South Africa’s best chardonnay - elegant and beautifully poised. 

 
 



 Vintage Bottle Half 

7 
 

ROSÉ  
 

ROSÉ Menetou Salon, Dom Teiller 2022  25.00 
From pure Pinot Noir this has crushed summer berry scents 
with a fresh acidity. 
 
ROSÉ Montaud, Provence 2022 40.00 
Lovely dry and fruity wine. 
 
ROSÉ Coteaux Du Cap Corse Dom Pieretti 2021 45.00 
This pale salmon coloured rose from Corsica has  
crisp redcurrant fruit and a clean dry lingering finish. 
 
ROSÉ Sancerre, Malice 2021 48.00 
Just a blush of pink with soft floral flavours from the pinot noir grape 
gives a soft smooth finesse to the ultimate Loire rosé. 

 
DESSERT WINES 

 
MONBAZILLAC Ch Vari, Dordogne 2017  25.00 
A wine with an intense concentration of natural fruit sugar. 
 
MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE P Perrin NV   42.00 27.50 
France's best dessert Muscat from the southern Rhône. 
 
ESSENSIA Quady, California 2016 35.00 
Orange muscat giving an aroma of orange blossom and apricots, 
with overtones of seville oranges. 
 
ELYSIUM Quady, California 2021  35.00 
Incredibly full-flavoured, this rich and aromatic wine is simply  
a great Black Muscat; matches superbly with sweet desserts. 
 
CHÂTEAU COUTET 1er Cru Classé, Sauternes 2007  60.00 
A luscious, golden wine from Bordeaux. 
 
CHATEAU D’ YQUEM Sauternes 1998 450.00 
The greatest sweet wine of them all.  D’Yquem achieves a depth of 
flavour and richness that is found in no other wine.  Heaven in a glass. 
  

 
 
 
 
 
 



 Vintage Bottle Half 

8 
 

HOUSE WINES - RED 
 
PINOT NOIR Les Argelières, M Lasserre 2022 28.00 17.00 
Fruity, elegant well-balanced wine from Languedoc. 
Raspberry and cherry aromas with subtle smoky and peppery hints. 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN 1er Côtes de Bordeaux, Michel Dietrich 2019 32.00 19.00 
An excellent fruity wine. 
 
CHÂTEAU DE PLAISANCE Penavayre, Côtes du Frontonnais 2020 37.00 21.00 
Aromas of spice and stewed fruit which is rounded and balanced on the  
palate, using négrette and cabernet franc grapes. 
 
CHÂTEAU LE BEDAT Bordeaux Supérieur 2020 50.00 
Medium-bodied, elegant wine, red and black cherries, some tannins. 
 
PINOT NOIR Hamilton Russell, SA 2022 75.00 
Plenty of fruit and true taste make for quality that Burgundy cannot 
deliver at this price. 
 

BEAUJOLAIS 
 
BEAUJOLAIS VILLAGES La Basse, Ch de Belleverne 2020 39.00 21.00 
A négociant using traditional skills to make extremely good quality  
wine choosing the best grapes next to the grand cru villages to make  
this blend.  Deep and fruity. 
 
MORGON Cote du Py, Dom Guillet 2020 45.00 
The smallest Beaujolais cru and one of the weightiest.  This wine 
has rich aromas of violets and blackcurrants fill the palate. 
 
COTE DE BROUILLY Chanrion 2021 49.00 24.00 
Fruit and fragrance combine with a wonderfully smooth texture. 
 
FLEURIE Ch de la Chaize 2020 45.00 27.00 
Excellent silky fruit with penetrating concentration of 
iris and chocolate aromas. 
 

LOIRE VALLEY  -  RED 
 

MENETOU-SALON Chavet et Fils 2018 38.00 
Next-door neighbour to Sancerre.  Produced from the pinot noir grape,  
a lovely soft, herbal and slightly spicy wine with beautiful colour. 
 
CHINON Grosbois 2020 42.00 
This wine, made from the cabernet franc grape, is light yet  
intensely fruity. 
 
SANCERRE ‘ESPRIT’ Dom Serge Laporte 2022 45.00  
Soft and supple Loire pinot noir.  The palate is full of ripe fruit  
with a good mineral structure and well-balanced acidity. 
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CÔTE DE BEAUNE & CÔTE CHALONNAISE  - RED 
 

BOURGOGNE ROUGE Bouchard Pere et Fils 2019 45.00 24.00 
Good body and fruit make this an excellent example of typical pinot noir. 
 
CHOREY LES BEAUNE Dom Maillard 2020 55.00 31.00 
This wine has a bright ruby colour and a powerful bouquet with 
beautiful notes of red berries. It shows a complete and balanced finesse. 
 
MARANGES Bachey-Legros 2019 60.00 
Around the southern curve of Maranges, south of Santenay, this wine  
has ripe fresh juicy pinot noir cherry fruit flavours. 
 
MARSANNAY en Ouzeloy, Dom Rene Bouvier 2014 70.00 
Earthy, savoury characters with ripe, lightly spiced fruit and firm, 
supple tannins. 
 
RULLY V Dureuil-Janthial 2018 75.00 
Light and tasty wine grown near Chalon-sur-Saône, south of Beaune. 
 
SANTENAY 1er Cru La Comme, Bachey-Legros 2019 80.00 
Excellent fleshy pinot noir from the Côte de Beaune. 
 
MERCUREY 1er Cru, Clos l’Eveque Ch de Chamirey 2015 85.00 
One of the finest wines from the region, full bodied with a lovely deep colour. 
 
BEAUNE DU CHATEAU 1er Cru, Dom Bouchard Pere et Fils 2018 86.00 
Deep lively colour, red and black fruits combine with a hint of spice. 
Concentrated, rich and generous flavours. 
 
GIVRY 1er Cru Petit Marole, Dom Lumpp 2017 90.00 
Underrated village in Côte Chalonnaise.  A firm tasty pinot noir. 
 
POMMARD P Garaudet 2018 125.00 
This burgundy has great power and fruit concentration.   
 
VOLNAY 1er Cru Les Roncerets, P Garaudet 2017 150.00 
This is a fine silky wine of medium body. 
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CÔTE DE NUITS - RED 
 

FIXIN Crais de Chene, Bouvier 2015 75.00 
Complex bouquet, smooth and delicately round on the palate. 
 
GEVREY-CHAMBERTIN en Joise, Dom Harmand Geoffrey 2018  60.00 
Ripe and rounded with soft tannins and gentle acidity 
 
GEVREY-CHAMBERTIN Clos Villages, Dom Livera 2021 105.00 
One of the most famous names in Burgundy and the wine lives up to its  
fine reputation. Big meaty wine with good aftertaste. 
 
NUITS-ST-GEORGES Les Charmottes, Dom Chicotot 2016 115.00 
Good colour. Tannins present without excessive harshness, the acid 
balance is good thanks to the moderate temperatures in September. 
 
MORAY SAINT DENIS 1er Cru Les Millandes, Dom Sigaut 2019 125.00 
This wine has lovely depth of complex fruit and a long finish. 
 
VOSNE ROMANÉE M Gros 2018 140.00 
A lot of depth in this wine – lovely fruit, vivacious and deep.  
Classic Vosne Romanée and 2017 with a lovely drinkability and finesse. 
 
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru Les Charmes, Hudelot-Baillet 2015 155.00 
Côtes de Nuits of great complexity, fragrant in character.   
 
 

PROVENCE 
 

MONTCALMES Terrasses du Larzac, F Pourtalié 2020 65.00 
Bright garnet. Mineral lift, then glorious rich fruit on the palate. 
Blend of syrah, mourvedre and grenach. 
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RHÔNE -  RED 
 

CÔTES-DU-RHÔNE Dom Saint Gayan, Meffre 2020 36.00 20.00 
Full fruity wine. 
 
RASTEAU Dom Saint Gayan, Meffre 2017 38.00 
With a dark ruby colour this Côtes du Rhône is full of chocolate,  
black cherries and earthy scents. 
 
CROZES HERMITAGE Dom Étienne Pochon 2019  30.00 
Lovely ripe floral nose.  Soft tannins and a great concentration of 
spice, liquorice and ripe red fruit.  Made from the syrah grape. 
 
JASMIN LA CHEVALIÉRE Jasmin 2021 50.00 
This pure Syrah ‘mini’ Côte Rôtie has that grand applecation’s hallmark, 
sleek black fruit and cool mineral core. 
 
CROZES HERMITAGE L Combier 2019 58.00 
Lovely dark concentrated wine made from the syrah grape. 
 
GIGONDAS Dom Saint Gayan, Meffre 2017 60.00 35.00 
An excellent concentration of ripe plums and damsons with spicy 
undertones and mouth warming tannins. 
 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom Grand Veneur 2019  38.00 
Intense ruby colour, ripe red fruit aromas and soft elegant tannins. 
 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom du Père Caboche 2021 65.00 
Perfumed and elegant nose, great length and beautiful balanced palate. 
 
SAINT JOSEPH Vernay 2021 80.00 
A modern northern Rhône Syrah with a fine strawberry bouquet yielding  
to a medium-bodied palate displaying flavours of currants and minerals. 
 
CÔTE RÔTIE La Vialliè, Champet                                                              2018     80.00 
Not amongst the heaviest Cote Rotie wines, this has fine berry fruit and  
violet aromas preceding a palate of dark, plumy orchard fruit  
and delicate tannins 
 
CORNAS Maison Lombard 2014 80.00  
Hand-harvested Syrah that is grown on granite soils.  
Mocha and leaf aromas dominate the nose, with a dense,  
suave succulent finish. 
 
CÔTE RÔTIE Jasmin 2018 95.00 
Classic violet and red fruit bouquet with dark concentrated palate  
of great complexity and ripe rounded tannins. 
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BORDEAUX – RED 
 

Wines made with the cabernet sauvignon and merlot grapes have long been a favourite red wine.   
Smooth and elegant flavours; each wine different, showing variations on the same theme developing  
new characteristics as they age in the bottle. 
 
In our selection of Bordeaux we have tried to list wines that are typical of their locality.  Wines made by  
talented wine makers who understand their own grapes and vineyards and who understand the needs  
of each individual vintage. 
 
 

SAINT ÉMILION 
 
CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC  2016 45.00 27.00 
Gerard Milhade’s principal Château, noted for producing wines of 
outstanding quality. 
Red fruit, vanilla aromas.  Powerful smooth palate. 
 
CHÂTEAU BOUTISSE Grand Cru                                                 2018 60.00 
Red berry fruit, vanilla, caramel and spices. 

 
ST ESTÈPHE 

 
CHÂTEAU MEYNEY Cru Bourgeois               2012    75.00 
Aromas of blackcurrant, black cherry, violet and black pepper. 
Tannins are soft and silky. 
 
CHATEAU ORMES DE PEZ Cru Bourgeois Exceptionnel 2016 85.00 
A pleasant slightly spicy nose.  Not a big wine, fruity with a medium. 
aftertaste. 
 
CHÂTEAU CALON-SÉGUR 3eme Cru Classé 2009 190.00 
Full bodied with opulent fruit with a fabulous nose of black fruits, liquorice 
and Asian spices.  A remarkably rich well-balanced classic wine. 
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SAINT JULIEN 
 

CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2eme Cru Classé 2006 185.00 
One of the great and most consistent Château’s of Bordeaux.   
A wine with wonderful depth of fruit, hints of cedar and tobacco. 
 

HAUT – MÉDOC 
 

CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME Cru Bourgeois 2015 50.00 30.00 
This property has been in the Nony-Borie family for many centuries 
and its reputation continues to grow. 
Medium bodied, with hints of liquorice and cassis. 
 
CHÂTEAU LAMOTHE-CISSAC Vialard, Cru Bourgeois 2017 60.00 
A definitive cabernet wine with a softer style. 
 
CHÂTEAU LA LAGUNE Grand Cru Classé                                            2014 95.00 
The wine exhibits a savory, rich smokiness.  Full-bodied. 
 
CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN Grand Cru Classé                                 2016 125.00 
Ripe, concentrated fruit. Dense, youthful ruby/garnet in colour,  
with notes of cassis, saddle leather and spice. 
 

GRAVES 
 

CHÂTEAU CARBON D’ARTIGUES Graves 2019 42.00  
This wine is structured, fleshy and full of ripe blackcurrant fruit. 
Well balanced with soft tannins.  
 
CHÂTEAU DE FIEUZAL Graves 2000 98.00   
Aromas of lead pencil, tobacco leaf, liquorice, and creme de cassis  
are offered in an outstanding, medium to full-bodied, concentrated style.  
There is tremendous purity as well as flavour dimension.  
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POMEROL & LALANDE DE POMEROL 
 

CHÂTEAU VIEUX CHAIGNEAU Lalande de Pomerol 2016  30.00 
Ripe aromas of red fruits, coffee, cocoa powder and damp earth. 
Fleshy and full-flavoured, with sweet fruits and a hint of toasty oak. 
 
CHÂTEAU DES ANNEREAUX Lalande de Pomerol              2018 55.00 
Ripe fruit and good oak.  Notes of cherry and plum on the palate with 
silky young tannins and long fruity finish. 

 
MARGAUX 

 
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 4eme Cru 2017  60.00 
Supple, elegant wine with a beautifully perfumed nose. 
Firm structure and good depth of fruit on the palate. 
 
SEGLA 2nd wine of Château Rauzan-Ségla 2014 95.00 
Really attractive soft cedary fruit and softening tannins. 
 
CHÂTEAU D’ANGLUDET 2006 105.00 
This undervalued crû bourgeois should be a third growth or better. 
Direct, aromatic and stylish. 
 
ALTER EGO DE PALMER Cru Bourgeois 2009 180 00 
Second wine of Château Palmer. 
Fantastically rich, yet subtle.  Makes for perfect drinking now. 
 

PAUILLAC 
 

 
CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2011 100.00 
Exhibiting ripe blackcurrant and cherry fruit with subtle oak  
and elegant spice.  Medium-bodied. 
 
ECHO DE LYNCH BAGES 2009 118.00 
Aromas of cranberries, sweet cherries, black currants and spicy new oak.  
Elegant and medium-bodied. 
 
RESERVE DE LA COMTESSE 2015 125.00 
Second wine of Pichon Lalande 
 
CHÂTEAU LATOUR 1er Cru Classé 1986  1200.00 
Complex oaky wine.  Great wine making. 
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NEW ZEALAND - RED 
 

MERLOT Sileni, Hawkes Bay 2018 40.00 
Rich flavours of black plums and berries with a hint of spicy oak. 
 
PINOT NOIR Hunter, Marlborough 2020 45.00 
Jane Hunter heads this dynamic winery.  Her Pinot Noir has wild cherry  
overtones with a soft but persistent finish in this classic New Zealand style. 
 
PINOT NOIR Cloudy Bay, Marlborough 2020 70.00 
The fragrance of ripe cherries and plums is complemented by a rich  
spiciness.   

 
AUSTRALIA – RED 

 
SHIRAZ Tyrrell’s Old Winery, Hunter Valley 2019 45.00 
Velvety sweet berry fruit with a touch of farmyard aromas that combine  
with complex flavours. 
 
CABERNET SAUVIGNON Bird in Hand NSW 2019 50.00 
Very fine rich but soft fruity wine. 
 
PINOT NOIR De Bortoli, NSW 2016 55.00 
Wine with aromas of strawberry and spice, soft earthy characters. 
Some tannins. 

 
CALIFORNIA - RED 

 
ZINFANDEL, Lodi 2020 45.00 
Full of raspberry and pepper character with enough oak to give  
it backbone. 
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HALF BOTTLES 
 

CHAMPAGNE 
 
GALLIMARD Cuvée de Réserve Blanc de Noir NV  37.50 
Generous style with lots of citrus and tropical fruit with a hint of 
red summer fruit.  Refreshing on the palate with a creamy moreish texture. 
 
BOLLINGER Special Cuvée NV  65.00 
Luxurious mousse, full-flavoured and rich in fruit, a long wine with  
good body and balance. 
 
RUINART Brut Rosé NV  66.00 
45% Chardonnay and 55% Pinot Noir; 19% of which is vinified red  
and gives this rosé a golden pink colour with a touch of coral. 
 
KRUG Grande Cuvée  NV  165.00 
Krug is a magnificent champagne with an exceedingly fine mousse  
and exceptional balance.  A blend of only the finest years. 

 
 

WHITE WINE 
 
CHARDONNAY Les Argelières, M Lasserre 2022  17.00 
Rich buttery, full-bodied dry wine from Languedoc.   
A hint of acidity and notes of white peach and vanilla. 

 
CHÂTEAU HAUT RIAN Michel Dietrich 2022  19.00 
Light and delicious sauvignon from a small grower, very good value. 
 
MUSCADET DE SÈVRE-ET-MAINE SUR LIE 2022  18.00 
Well made wine from small grower, ideal with sea-food. 
 
SANCERRE Dom A Dezat 2022  25.00 
A delicious wine, the very one which gives rise to gooseberry 
adjectives when describing the bouquet.  Deep fruity flavour, kept  
fresh by good acidity. 
 
POUILLY FUMÉ Dom Thibault 2022  28.00 
Sauvignon at its best, full fragrant flavour, spicy flinty bouquet, 
worthy of its smokey name. 
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GEWÜRZTRAMINER Turkheim 2020  25.00 
Most famous of the wines of Alsace.  Distinctively spicy to smell and taste. 
 
MÂCON UCHIZY Paul Talmard 2022  23.00 
Produced only one kilometre away from the village of Chardonnay.  
Splendid full bodied wine. 
 
CHABLIS Dom Defaix 2022  26.00 
A traditional chablis, pure, crisp and minerally. 
 
CHABLIS 1er Cru Fourchaume, Dom Dampt 2021  39.00 
Superb, rich, fragrant.  The wine is vinified and matured in 
temperature controlled vats - so no oak involved! 
 
PULIGNY MONTRACHET Chavy 2019  65.00  
A complex rich dry wine. 
 
CHARDONNAY Barossa Valley, Simon Hackett, AUS 2013  20.00 
Rich flavours of melon, peach and butterscotch with very minimal 
oak providing excellent depth and length. 
 

ROSÉ 
 
ROSÉ Menetou Salon, Dom Teiller 2022  25.00 
From pure Pinot Noir this has crushed summer berry scents 
with a fresh acidity. 
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RED WINE 
 

PINOT NOIR Les Argelières, M Lasserre 2022  17.00 
Fruity, elegant well-balanced wine from Languedoc. 
Raspberry and cherry aromas with subtle smoky and peppery hints. 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN 1er Côtes de Bordeaux, Michel Dietrich 2018  19.00 
An excellent fruity wine. 
 
CHÂTEAU DE PLAISANCE Penavayre, Côtes du Frontonnais 2020  21.00 
Aromas of spice and stewed fruit which is rounded and balanced on the  
palate, using négrette and cabernet franc grapes. 
 
BEAUJOLAIS VILLAGES Colonge et Fils 2020  21.00 
A négociant using traditional skills to make extremely good quality  
wine choosing the best grapes next to the grand cru villages to make  
this blend.  Deep and fruity. 
 
BROUILLY Dom des Tours 2019  24.00 
Fruit and fragrance combine with a wonderfully smooth texture. 
 
FLEURIE Dom de la Madone 2021  27.00 
Excellent silky fruit with penetrating concentration of 
iris and chocolate aromas. 
 
BOURGOGNE ROUGE Bouchard Pere & Fils 2018  24.00 
Good fruity typical pinot noir. 
 
CHOREY LES BEAUNE Dom Maillard 2020  31.00 
This wine has a bright ruby colour and a powerful bouquet with 
beautiful notes of red berries. It shows a complete and balanced finesse. 
 
GEVREY-CHAMBERTIN En Jouise, Dom Harmand Geoffrey 2020  60.00 
Ripe and rounded with soft tannins and gentle acidity. 
 
CÔTES-DU-RHÔNE Dom Saint Gayan, Meffre 2018  20.00 
Full fruity wine. 
 
CROZES HERMITAGE Dom Étienne Pochon 2019  30.00 
Lovely ripe floral nose.  Soft tannins and a great concentration of 
spice, liquorice and ripe red fruit.  Made from the syrah grape. 
 
GIGONDAS Dom Saint Gayan, Meffre 2017  35.00 
An excellent concentration of ripe plums and damsons with spicy 
undertones and mouth warming tannins. 
 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE Dom Grand Veneur, Jaume 2020  38.00 
Intense ruby colour, ripe red fruit aromas and soft elegant tannins. 
 
CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC, St Emilion 2019  27.00 
Gerard Milhade’s principal Château, noted for producing wines of 
outstanding quality. 
Red fruit, vanilla aromas.  Powerful smooth palate. 
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CHÂTEAU CARONNE-STE-GEMME Cru Bourgeois, Medoc 2021  30.00 
Medium bodied, with hints of liquorice and cassis 

 
CHÂTEAU VIEUX CHAIGNEAU Lalande de Pomerol 2018  30.00 
Ripe aromas of red fruits, coffee, cocoa powder and damp earth. 
Fleshy and full-flavoured, with sweet fruits and a hint of toasty oak. 
 
CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 4eme Cru 2017  60.00 
Supple, elegant wine with a beautifully perfumed nose. 
Firm structure and good depth of fruit on the palate. 
 

 
DESSERT WINES 

 
MONBAZILLAC Ch Vari, Dordogne 2017  25.00 
A wine with an intenseconcentration of natural fruit sugar. 
 
MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE Durban 2019  27.50 
France's best dessert Muscat from the southern Rhône. 
 
ESSENSIA Quady, California 2016 35.00 
Orange muscat giving an aroma of orange blossom and apricots, 
with overtones of seville oranges. 
 
ELYSIUM Quady, California 2021  35.00 
Incredibly full-flavoured, this rich and aromatic wine is simply  
a great Black Muscat; matches superbly with sweet desserts. 
 
CHÂTEAU COUTET 1er Cru Classé, Sauternes 2007  60.00 
A luscious, golden wine from Bordeaux. 
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WINES BY THE GLASS 
125mls 

WHITE WINES 
 
CHARDONNAY Les Argelières, M Lasserre 2022 8.00 
A hint of acidity and notes of white peach and vanilla. 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN Michel Dietrich 2022 8.50 
Light and delicious sauvignon from a small grower, very good value. 

  
VIOGNIER Dom de Brescou 2020 9.50 
A crisp mix of tropical and citrus fruit with lovely weight and length. 
 
SANCERRE Dom A Dezat 2022 13.50 
Deep fruity flavour, kept fresh by good acidity. 
 
GEWÜRZTRAMINER Turkheim 2020 13.50 
Most famous of the wines of Alsace.  Distinctively spicy to smell and taste. 
 
CHABLIS Dom de l’Eglantière, Durup 2022 15.00 
A traditional Chablis, pure, crisp and minerally. 

 
CHARDONNAY Hunter, Marlborough                                                       2017      16.50 
An elegant wine with subtle oak and great balance. 
Ripe fruit with herbaceous character. 

 
RED WINES 
 
PINOT NOIR Les Argelières, M Lasserre 2022 8.00 
Raspberry and cherry aromas with subtle smoky and peppery hints. 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN 1er Côtes de Bordeaux, Michel Dietrich 2019 8.50 
An excellent fruity wine. 
 
CHÂTEAU DE PLAISANCE Penavayre, Côtes du Frontonnais 2020 9.50 
Aromas of spice and stewed fruit which is rounded and balanced on the  
palate, using négrette and cabernet franc grapes. 
 
MERLOT Sileni, Hawkes Bay, NZ 2018 17.00 
Rich flavours of black plums and berries with a hint of spicy oak. 
 
CHÂTEAU LYONNAT LUSSAC, St Emilion 2016 17.00 
Red fruit, vanilla aromas.  Powerful smooth palate. 
 
PINOT NOIR Hunter, Marlborough 2020 19.50 
Jane Hunter heads this dynamic winery.  Her Pinot Noir has wild cherry  
overtones with a soft but persistent finish in this classic New Zealand style. 
 
GIGONDAS Dom Saint Gayan, Meffre 2017 19.50 
An excellent concentration of ripe plums and damsons with spicy 
undertones and mouth warming tannins. 
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BAR LIST 

 
WINE  from 12% vol 
 
LES ARGELIÈRES Chardonnay  125ml           £ 8.00 
CHÂTEAU HAUT RIAN Sauvignon Blanc  125ml           £ 8.50 
DOM DE BRESCOU Viognier  125ml           £ 9.50 
HOUSE CHAMPAGNE  125ml           £12.00 
 
CHÂTEAU HAUT RIAN ROSÉ  125ml           £ 8.50 
 
LES ARGELIÈRES Pinot Noir  125ml           £ 8.00 
CHÂTEAU HAUT RIAN Cabernet Sauvignon  125ml           £ 8.50 
CHÂTEAU DE PLAISANCE Negrette  125ml           £ 9.50 
 
             25ml 
 
SPIRITS  from 14% vol           £ 6.00 
MIXERS           £ 1.00 
JUICE, COKE ETC           £ 2.75 
 
COGNAC  40% vol 
 
COURVOISIER THREE STAR           £ 7.00 
REMY MARTIN VSOP                   £ 9.00 
HINE                                                       £10.00 
VINTAGE COGNAC                                      £50.00 
 
 
ARMAGNAC 
 
JANNEAU TRADITION           £ 7.00 
VINTAGE ARMAGNAC from            £10.00 
 
 
 
PORT  20% vol 
 
LATE BOTTLED VINTAGE PORT                                    Bottle £30.00           £ 7.00 
VINTAGE PORT                                                                  Bottle £75.00           £15.00 
 
 
LIQUEURS & CALVADOS  from 26.5% vol           £ 7.00 
 
 


